
回答 ：そう思う 2：ややそう思う 3：あまりそう思わない 4：そう思わない 
※そう思う、ややそう思う

の回答割合％

　 R４年度 1回目 2回目 Ｒ5年度増減

1 90.6 85.9 92.1 6.2

2 98.2 96.0 100.0 4.0

3 95.8 96.0 89.5 -6.5 

4 78.6 73.0 76.3 3.3

5 70.1 75.0 76.3 1.3

6 78.0 81.0 86.8 5.8

7 97.7 96.0 97.4 1.4

8 91.0 93.0 92.1 -0.9 

9 60.4 53.0 57.9 4.9

10 86.9 82.0 86.8 4.8

11 82.8 79.0 73.7 -5.3 

12 92.0 89.0 94.7 5.7

13 85.5 88.0 89.5 1.5

14 82.6 84.0 94.7 10.7

15 90.6 91.0 92.1 1.1

16 94.8 97.0 100.0 3.0

17 86.3 85.0 92.1 7.1

18 84.5 89.0 100.0 11.0

19 85.9 92.0 97.4 5.4

お子さんは，毎日家庭学習に取り組むことができる。

観　　点

お子さんは，学校が楽しいと話している。

お子さんは，みんなと仲良く助け合うことができる。

お子さんは，きまりを守り，安全に気を付けることができる。

学校評価（保護者）

学校は，新型コロナウイルス感染症やインフルエンザ等の感染症に対して適切に対応を行っている。

学校は，命の大切さや社会のルールを守る態度を育て，いじめや暴力，不登校のない学校づくりに努めている。

学校は，各種おたより，ホームページ，メーリングサービス，電話対応等で，学校の様子や情報をわかりやすく伝えている。

学校は，交通安全指導や緊急時の対応（不審者，地震・津波，火災等）の指導を適切に行っている。

学校は，子どものこと（学習面，生活面）で，適切に相談に応じてくれる。

学校は，保護者や地域と連携して教育活動を行っている。

お子さんは，進んで読書をしている。

お子さんは，家庭でよくあいさつをしている。

ご家庭でお子さんとテレビやゲーム，スマホやインターネットを使う時間と約束をしている。

学校は，わかりやすい授業に努めている。

学校は，子どもの相談に応じ，子どもの理解に努めている。

お子さんは，将来の夢や目標を持っている。

お子さんは，早寝している。

お子さんは，早起きしている。

お子さんは，朝ご飯を食べてから登校している。
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お子さんは，学校が楽しいと話している。

お子さんは，みんなと仲良く助け合うことができる。

お子さんは，きまりを守り，安全に気を付けることができる。

お子さんは，将来の夢や目標を持っている。

お子さんは，早寝している。

お子さんは，早起きしている。

お子さんは，朝ご飯を食べてから登校している。

お子さんは，毎日家庭学習に取り組むことができる。

お子さんは，進んで読書をしている。

お子さんは，家庭でよくあいさつをしている。

ご家庭でお子さんとテレビやゲーム，スマホやインターネットを使う時間と約束をし…

学校は，わかりやすい授業に努めている。

学校は，子どもの相談に応じ，子どもの理解に努めている。

学校は，命の大切さや社会のルールを守る態度を育て，いじめや暴力，不登校のない…

学校は，各種おたより，ホームページ，メーリングサービス，電話対応等で，学校の…

学校は，交通安全指導や緊急時の対応（不審者，地震・津波，火災等）の指導を適切…

学校は，子どものこと（学習面，生活面）で，適切に相談に応じてくれる。

学校は，保護者や地域と連携して教育活動を行っている。

学校は，新型コロナウイルス感染症やインフルエンザ等の感染症に対して適切に対応…

学校評価（保護者）

R４年度 1回目 2回目


